

Hodnoticí zpráva z online webinářů
s podporou v rámci projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání pro ORP Jičín II,
registrační číslo: CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009723

Název webináře	MiniŠkola pro rodiče s dětmi I.: Připravujeme budoucího prvňáčka
Datum konání	30. 04. 2020
Pořadatel, organizace <i>kdo webinář pořádal</i>	Středisko služeb školám a zařízení pro další vzdělávání pedagogických pracovníků Brno, příspěvková organizace
Lektor	Bc. Lenka Polášková
Autor hodnoticí zprávy	Jitka Kulhánková
Název školy	Soukromá základní škola a mateřská škola, Úlibice, okres Jičín
Cíl semináře a cílová skupina <i>komu byl seminář určen, co měl přinést apod.</i> <i>(můžete vložit krátkou oficiální anotaci)</i>	Jak připravit budoucího prvňáčka, školní zralost a připravenost, seminář byl určen učitelkám MŠ.
Obsah semináře <i>program</i>	Tvůrčím a praktickým způsobem jsem se seznámila s problematickými aspekty u dětí v předškolním věku, rozdíl mezi školní zralostí a připraveností. Připomenula jsem si vývojová specifika u dětí, kterým je potřeba se více věnovat, odklady školní docházky a jejich příčiny. Dostali jsme k dispozici nápady a tipy pro předškolní přípravu, inspiraci v odkazech na internetové stránky a doporučenou literaturu. Na závěr probíhala diskuze k daným tématům.
Popis realizace <i>jak seminář probíhal, jeho rozsah, využívání prezentací, videí..., možnost zapojování dalších účastníků apod.</i>	Seminář probíhal od 9.00-11.00 hodin online formou přes Microsoft Teams. Byla poskytnuta prezentace, ukázky, nápady a tipy.
Přínosy webináře do praxe <i>jaké nové poznatky a informace webinář přinesl a jak jsou využitelné v praxi</i>	Celý webinář byl přínosný. Osvěžila jsem si celkovou problematiku přípravy předškolních dětí před vstupem do první třídy.
Celkové zhodnocení, doporučení <i>stručné celkové zhodnocení, doporučení kolegům apod.</i>	Přínosný seminář. Nové podněty- nápady a tipy pro předškolní přípravu.
Ostatní <i>další případné připomínky a informace, pokud již nebyly uvedeny</i>	

